



REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO....

NÚMERO DE REPERTORIO:	85688	
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/05/2018	
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	7779	
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS	

1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	CONSTRUCCIONES Y PRESTACIONES PETROLERAS S.A. CPP
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	CEVALLOS JACOME JORGE WASHINGTON
IDENTIFICACIÓN	1700330978
CARGO:	PRESIDENTE
PERIODO(Años):	3

DATOS ADICIONALES:

CONST. RM. 1102 DEL 09/04/2012 .- NOT.5 DEL 12/03/2012 AO.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 10 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2018

AB. MARCO LEON SANTAMARÍA - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN Nº 019-RM DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILEAROEL.